



Слушай и применяй на практике! (Мф 7, 21-26)



«Не всякий, говорящий Мне: “Господи! Господи!”, войдёт в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего небесного» (Мф 7, 21).



Иисус провозгласил всем Заповеди блаженства. Затем напомнил Своим слушателям о том, что Бог любит их и всегда находится рядом с каждым человеком.



Иисус показывает нам верный путь, чтобы отвечать на огромную любовь Бога: надо исполнять Волю Божию. А значит, любить.



Тот, кто слушает и применяет в жизни Его наставления, подобен человеку, построившему свой дом на камне. Такой дом выдержит какую угодно бурю, никогда не рухнет.



Свидетельство группы друзей из Хайдельберга (Германия): Мы решили дарить час счастья, раз в месяц, тем, кому грустно, одиноко, кто болеет.



Мы навестили нескольких пожилых людей, повезли их гулять в парк в их инвалидных креслах.



В другой раз пошли в больницу к детям, которые там лежали. Они были счастливы, а мы – ещё больше.